
Wahlleistungen

Centrum für Integrative Onkologie, 
Schmerz- und Palliativmedizin 

Mut zum Sein – 
Vertrauen ins Werden



Über uns

Als eines der führenden regionalen Centren für 
Integrative Onkologie, Schmerz- und Palliativ- 
medizin vereint unsere Klinik schulmedizinische 
und komplementäre Medizin zu einem integrativen
Behandlungskonzept. Seit über 40 Jahren ver-
knüpft die internistische Akutklinik mit Erfolg 
„das Beste aus zwei Welten“.

Unsere Wahlleistungen

In unserer Klinik sehen wir Ihr körperliches und 
seelisches Wohlbefinden als wichtigen Bestandteil 
des Genesungsprozesses an. In diesem Sinne sind 
wir bestrebt, Ihren Aufenthalt durch eine Vielzahl 
von Maßnahmen möglichst wohltuend zu gestal-
ten. Dazu bieten wir eine Reihe von zusätzlichen 
Wahlleistungen an, die durch die Private Kranken-
versicherung übernommen werden. Es besteht 
außerdem die Möglichkeit durch Zuzahlung ein 
Zwei- bzw. Einbettzimmer in Anspruch zu nehmen.

Annehmlichkeiten

Mit unserem Komfortangebot möchten wir dafür 
sorgen, dass Sie sich bei uns als Gast fühlen.

Komfortzimmer

Unsere Komfort- Einzelzimmer bieten Ihnen viel 
Ruhe und die Annehmlichkeit eines elektrisch 
verstellbaren Komfortbetts. Hier erwarten Sie 
außerdem ein Liegestuhl auf dem Balkon, täglich 
frische Hand- und Badetücher, Bademantel, Toi- 
lettenartikel und ein kostenfreier Internetzugang. 
Als Willkommensgruß legen wir eine Auswahl an 
wohltuenden Weleda Pflegeprodukten für Sie 
bereit.

Service

Unser Serviceangebot beinhaltet die Bereitstel-
lung der aktuellen Tageszeitung zum Frühstück, 
die Möglichkeit zur Terminvereinbarung für den 
Frisör und Pediküre auf Ihrem Zimmer und An-
sprechpartner für alle Ihre anderen kleinen Wün-
sche, die bei Ihrem Aufenthalt entstehen.
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Nachmittagskaffee

Zusätzlich zu den drei üblichen Mahlzeiten bieten 
wir Ihnen einen Nachmittagskaffee oder Tee an. 
Dazu gehören ein Stück Kuchen und eine Tasse 
Kaffee, die in der Cafeteria genossen werden 
können.

Telefon und Internet

Die Bereitstellung des Telefonanschlusses sowie 
des Internets ist kostenfrei.

Kreative Freizeitgestaltung

Bei uns haben Sie die Möglichkeit, durch verschie-
dene Formen des schöpferischen Ausdrucks eine 
harmonisierende Wirkung und eine wertvolle 
Unterstützung der medizinischen Behandlung zu 
erfahren. Nutzen Sie unser Kunstatelier, um sich 
mit Farben und Formen auszudrücken. Entdecken 
Sie die Wirkung von Tönen und Klängen verschie-
dener Instrumente und der Singstimme und  
erleben Sie die dynamischen Kräfte der Sprache 
und der Bewegung bei der Eurythmie. Für privat 
versicherte Patienten sind künstlerische Materiali-
en und die Benutzung der Werkzeuge und Instru-
mente kostenfrei. Sie genießen überdies eine 
persönliche fachliche Anleitung sowie erweiterte 
Öffnungszeiten.
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Kulturelles Angebot

Als unsere Patienten sollten Sie durch Ihre Krank-
heit nicht auf ein kulturelles Leben verzichten 
müssen. Wir bieten mit verschiedenen Angeboten 
die Gelegenheit, Informationen, Unterhaltung und 
Austausch zu erleben. Diese Angebote sind für
privat Versicherte kostenfrei.

Veranstaltungen

Wir bieten als Wahlleistung regelmäßig kulturelle 
Veranstaltungen wie Vorträge, Konzerte oder 
Theateraufführungen an, zu denen wir Sie herzlich 
einladen!

Singkreis

Im Singkreis treffen sich die Patienten zum  
gemeinsamen Singen. Die Klinik stellt als Wahl-
leistung Notenmaterial und eine fachkundige 
Anleitung der Sänger zur Verfügung.

Wöchentlicher Märchenabend

Zur Wahlleistung Märchenabend kommen unsere 
Patienten einmal in der Woche zusammen und 
lauschen einem erfahrenen Märchenerzähler.  
Der Märchenabend ist ein sozialer Treffpunkt,  
hier kommen Sie leicht miteinander ins Gespräch.  
Das vermag kein Fernsehprogramm zu leisten.
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Ihre Ansprechpartner/-innen

Empfang

Hier finden Sie für alle organisatorischen Anliegen 
rund um Ihren Aufenthalt in der Klinik Öschelbronn 
einen Ansprechpartner.

Telefon: 07233 68-0
Telefax: 07233 68-110

Öffnungszeiten:

Montag – Freitag von 7:30 bis 18:00 Uhr
Samstag, Sonntag von 9:00 bis 17:00 Uhr

Das Empfangs-Team freut sich darauf, Ihnen 
behilflich zu sein.

Service

Unsere Servicekräfte sorgen dafür, dass Sie sich 
bei uns wohlfühlen. Bei Fragen oder Wünschen 
erreichen Sie unsere Mitarbeiter/innen von Montag 
bis Sonntag von 08:00-18:00 Uhr unter der Ruf-
nummer 07233 68-205.

Internet

www.klinik-oeschelbronn.de


